Défi maths cycle 1 n°17

A l'école maternelle, les enfants choisissent un déguisement pour le defilé de
carnaval.
La maitresse a prépare les costumes suivants :

un costume de chevalier
un costume de clown

un costume de danseuse
un costume de d'indienne
un costume d'infirmiere
un costume de policier

Aline, Julie, Max et Alex ont dé¢ja choisi !

Les deux filles ont un chapeau mais Julie n'a pas de plumes.

Personne ne se déguise en infirmiere.

Max a une belle casquette bleue et Alex n'a pas de nez rouge.

As-tu devine le déguisement de chaque enfant ?



